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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
Τρέχουσα Θέση: 
Πρόεδρος Δ.Σ, Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας Α.Ε. (ΑΖΚ), Καθηγητής, Καινοτομίας και Τεχνολογίας, University of York Europe Campus, CITY College & Πρόεδρος του Κέντρου Ερευνών Νοτιοανατολικής Ευρώπης (SEERC).

Ο καθηγητής Κετικίδης Χ. Παναγιώτης (BSc, MSc, Ph.D) είναι κάτοχος διδακτορικού (Ph.D) από το CITY University του Λονδίνου (Health Informatics), μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (MSc Επιστήμη Υπολογιστών), και προπτυχιακού τίτλου σπουδών (BSc) στην Διοίκηση Επιχειρήσεων με εξειδίκευση στην επιστήμη Υπολογιστών από την Αμερική. 

O Δρ. Κετικίδης Παναγιώτης εργάζεται στο University of York, Europe Campus, CITY College, ως Αντιπρόεδρος (Vice President) του κολεγίου, υπεύθυνος για την έρευνα και την καινοτομία. Επίσης είναι ο Πρόεδρος του Ερευνητικού κέντρου Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Στο παρελθόν έχει θητεύσει σε πολύ σημαντικές διοικητικές και ερευνητικές θέσεις. Έχει εργασθεί ως υπεύθυνος λογισμικού (Project Leader) στην Sterling Drug Inc. της Πεννσυλβάνιας των ΗΠΑ. Ακόμη εργάσθηκε ως Αναλυτής Συστημάτων για τρία έτη στο Νοσοκομείο του Πανεπιστημίου της Πεννσυλβάνιας (Hospital of the University of Pennsylvania των ΗΠΑ). O Δρ. Κετικίδης X. Παναγιώτης είναι επίσης μέλος του ΔΣ στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Επιχειρηματικών Αγγέλων (European Business Angels Network – EBAN, Brussels). Πρόεδρος & Συν-ιδρυτής του Ελληνικού Δικτύου Επιχειρηματικών Αγγέλων (HeBAN) και Πρόεδρος του Τριπλού Έλικα (παράρτημα Ελλάδος). Επίσης είναι επίτιμο μέλος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Εξαγωγέων Ελλάδος (ΣΕΒΕ) και μέλος της επιτροπής Εκπαίδευσης-Καινοτομίας-Επιχειρηματικότητας στο Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο. 

Επίσης έχει δημοσιεύσει ευρέως εργασίες του σε εφημερίδες, βιβλία, συλλογικούς τόμους με άρθρα, συλλογικούς τόμους με πρακτικά συνεδρίων, συλλογικούς τόμους με ειδικές θεματικές, κεφάλαια βιβλίων, άρθρα συνεδρίων, τεχνικά άρθρα και αναφορές. Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνονται η διατομεακή καινοτομία, η επιχειρηματικότητα και η περιφερειακή ανάπτυξη, η διαχείριση εφοδιαστικής αλυσίδας και η πληροφορική της υγείας. Είμαι Αρχισυντάκτης του Διεθνούς Επιστημονικού Περιοδικού Καινοτομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης [International Journal of Innovation and Regional Development] και μέλος της Συντακτικής Ομάδας διεθνών επιστημονικών περιοδικών.


LinkedIn
https://www.linkedin.com/in/prof-panayiotis-ketikidis-bsc-msc-ph-d-5378061/  
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